



VODOVODY A KANALIZACE  
PARDUBICE a.s.

## TISKOVÁ ZPRÁVA

### NA PROJEKTU „LABE – LOUČNÁ“ BYLO VYHLÁŠENO VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA SPRÁVCE STAVBY

**Pardubice 31. května 2006 – Na projektu „Labe Loučná“ společnost Vodovody a kanalizace Pardubice, a.s. vyhlásila veřejnou soutěž na správce stavby. Informace o výběrových řízeních budou začátkem června zveřejněny na Centrální adrese [www.centralniadresa.cz](http://www.centralniadresa.cz).**

Přípravy na další výběrové řízení probíhá dle schváleného harmonogramu. Zadávací dokumentace na výběr zhotovitele stavby byla předána k rukám hlavního administrátora projektu Státního fondu životního prostředí ČR Ing. Pavla Vaňka k vyjádření a připomínkám. Po zapracování a vypořádání připomínek k zadávací dokumentaci ze strany SFŽP ČR bude soutěž na výběr zhotovitele stavby uveřejněna na Centrální adrese.

Skupinový projekt „LABE – LOUČNÁ“ je tvořen skupinou devíti projektů v aglomeracích Pardubice, Holice, Dašice, a Lázně Bohdaneč, které se nacházejí v povodí řek Labe a Loučná. Hlavním cílem projektu Labe Loučná je především dlouhodobé zlepšení životního prostředí v uvedené oblasti a to především realizací opatření v oblasti odpadních vod – jejich sběru a čištění. Projekt získal rozhodnutí Evropské komise o udělení pomoci z Fondu soudržnosti. Evropská unie tímto z výše uvedeného fondu poskytne finanční podporu ve výši 62% celkových způsobilých výdajů, což činí 12 511 593,- EUR. Zbýlé prostředky uhradí investor z vlastních zdrojů a předpokládané podpory ze Státního fondu životního prostředí České republiky, o které se stále jedná. Předpokládané celkové náklady projektu dosáhnou výše 24 566 837,- EUR.

Realizace projektu významně přispěje ke zlepšení životního prostředí v obcích a tocích, a to v dlouhodobém časovém horizontu. K zahájení samotné realizace projektu by mělo dojít v říjnu letošního roku a plánované dokončení všech prací je stanoveno na konec roku 2009.

#### **Investor:**

Hlavním předmětem činnosti investora, společnosti Vodovody a kanalizace Pardubice, a.s. je provozování veřejných vodovodů a kanalizací v Pardubickém regionu.

#### **Kontakt:**

Ing. Josef Fedák  
e-mail: [fedak@vakpce.cz](mailto:fedak@vakpce.cz)  
tel.: 466 798 417



Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií prostřednictvím Fondu soudržnosti a pomáhá snižovat hospodářské a sociální rozdíly mezi občany Evropské unie.